
PO ZAPLETIH S PROCEDURO KONČNO KONSTITUIRANA
SKUPŠČINA

Alenka Žagar Slana
predsednica občine Center
Skupna seja vseh treh zborov občtnske skupščlne, kl je blla
prekinjena 9. maja, se /e nadaljevala v torek, 15. maja. Delegati
so brez posebnlh pripomb sprejell predlog predsedstva skupne
seje, da se takoj lotljo volitev predsednfka.

Predlagani so biU trije delegati
in sicer Nada Cučnik-Majcen
(ZSMS-Liberalna stranka), Alen-
ka Žagar-Slana (SDZ-Oemos) in
Janko Tomaž Tomažin ZKS
- Stranka demokratične preno-
ye. Še preden so se lotili volitev,
je Janko Tomaž Tomažin obvestil
delegate, da odstopa od kandida-
ture.

Obe kandidatki za predsednika
skupščine sta na kratko podali
svoje poglede na delo skupščine
nakar so se delegati odločali s taj-
nim glasovanjem. Za predsednico
skupščine je bila izvoljena Alen-
ka Žagar-Slana s 46 glasovi, med-
tem, ko je Nada Cučnik-Majcen
dobila 34 glasov. Za podpredsed-
nika je bil izvoljen dr. Jurij Lindt-
ler s 45 glasovi, medtem, ko je
Alenka Mišič dobila 34 glasov.

Po izvolitvi je delegat Demosa
Zmago Jelinčič predlagal, naj
predsednik in podpredsednik
skupščine v slovesni zaobljubi ne
bi prisegla na ustavo SFRJ, am-
pak samo na ustavo Republike

Slovenije. Po krajši razpravi je za-
plet razrešila Alenka Žagar-Slana,
ki je izjavila, da je po njenem
mnenju potrebno spoštovati za-
kone in da bo zato tudi upošteva-
la občinski odlok, ki zahteva za-
prisego na podlagi obeh ustav.
Prisegla bom, kot je zapisano
v odloku, je dejalarv svojem delu
pa bom dajala prednost uveljav-
Ijanju določil slovenske ustave.
Potem, ko so delegati ugotovili,
da tudi odlok sam daje prednost
slovenski ustavi, sta dala pred-
sednica in podpredsednik sloves-
no zaobljubo.

Delegati so potem obravnavali
predlog za kandidata za predsed-
nika izvršnega sveta. Kandidirala
sta inženir Branko Cvelbar (De-
mos) in Sergej Mozetič (ZKS-
SDP). Oba sta predstavila svoje
programe.

Po krajši razpravi so delegati
s tajnim glasovanjem podelili
mandat za sestavo občinskega iz-
vršnega sveta Branku Cvelbaiju,
ki je dobil 43 glasov, medtem, ko
je dobil Sergej Mozetič 36 glasov.


